

○お詫びと訂正○

YORi-SOU がんナーシング 12 巻 2 号におきまして、下記の内容に誤りがございました。
読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

最新チューモク薬

『末梢性神経障害性疼痛治療剤 タリージェ®錠』

p.97 表 1 「腎機能障害患者に投与する場合」にて記載の誤り

【誤】

有効用量の最低用量：1 回 5mg 1 日 2 回

【正】

有効用量の最低用量：1 回 5mg 1 日 1 回

表 1 腎機能障害患者に投与する場合 (文献 2 を参考に作成)

		腎機能障害の程度 (CLcr : mL/分)		
		軽度 ($90 > \text{CLcr} \geq 60$)	中等度 ($60 > \text{CLcr} \geq 30$)	重度 (血液透析患者を含む) ($30 > \text{CLcr}$)
1 日投与量		10~30mg	5~15mg	2.5~7.5mg
初期用量		1 回 5mg 1 日 2 回	1 回 2.5mg 1 日 2 回	1 回 2.5mg 1 日 1 回
有効 用量	最低 用量	1 回 10mg 1 日 2 回	1 回 5mg 1 日 2 回	1 回 5mg 1 日 1 回
	推奨 用量	1 回 15mg 1 日 2 回	1 回 7.5mg 1 日 2 回	1 回 7.5mg 1 日 1 回

※低用量から開始し、忍容性が確認され、効果不十分な場合は増量すること。